


UeM noxoxu n 4em OTnn4aroTCs KYBLUWH U Yallka Ha PUCYHKe
BoBbl?

-’

'oe nomewaerca 6onblue BOAbI?

| 9TO CBOUCTBO (MPU3HAaK) YalluKu
N KYBLUUHA - OOBLEM.



BoBa unamepun oobem 604OHKa OaHKOMN.

NMpouuntanTte 3anucb BoBbl

1 604oHOK = 10 6aHOK

, , 1 BOYOHOK = 5 BEAEP
B AR AR AAA A E—A



OaoHa u3 mepok oobema - 1 nuTp

(n).

MOJIOKO

" e

mepka  MEpKa

Mepbl 06b€EémMa (MUTP — 1) MOXKHO CKNnaAabiBaThb,
BblYNTaTb U CPaBHUBATb



Cnunwute. Bbluncnure

4cm +3cmMm-5¢cm=

6cmMm —3cmMm—-1cm=

6am+2omM+20M=

CM

CM

am

Sam-3am+50m =

am

10 Kr— 4 Kr — 2 Kr =

Kr

OKr—0O6Kr+7Kkr =

Kr

" NMPOBEPb!









CpaBHM (>, <,

=)

3cm +7cm

1 Am

2CM +6cMm

2CM+7 cwm

1 Am 4 cm+5cm

3Kr + S5kr
O Kr + 4 Kr

8 Kr + 2 Kr

4 Kr + 4 Kr

6 K — 4 Kr

10 kr + O kr






Macca ap6y3a 8 Kr, a AblHM Ha 6KIr MeHbLue.
Hangun maccy AblHMW.
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®
P 0! 6 Kr

?

8 Kr — 6 Kkr = 2 (kr)

OTBeT: 2 KI.






Macca meLio4yKka € KapToLwKoun 6 Kr, a macca
KOP3UHbI C KAPTOLWIKOU Ha 4 Kr MeHblue. Yemy
paBHa o0Llasa Macca MeLlloYKa U KOP3UHbI ?
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1) 6 — 4 = 2 (kr)
2) 6 + 2 = 8 (kr)

OT1BeT: 8 Kr



OueHu cBOIO padboTy Ha ypoOKe

-y MEHS BCE MOJIYYUIIOCH

- J UCIIBITBIBAJI 3aTPYAHCHM A

- A HHNUYCI'O HC T1IOHAJI




